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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003293, Pregunta relativa a recursos de acogida MENA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a recursos de acogida MENA.

PREGUNTAS

¿Cuál es la capacidad de cada uno de los centros de acogida donde han residido menores no 
acompañados (MENA) en Andalucía y cuál ha sido la ocupación media mes a mes de estos durante 
los años 2019, 2020,2021 y 2022?

Desglosar cada uno de los centros o recursos operativos por provincias, así como los centros de 
acogida inmediata, primera acogida y residenciales básicos.

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003294, Pregunta relativa a los menas sin tutela de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los menas sin tutela de la Junta de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos menores no acompañados (MENA) de los que se conoce que han llegado a Andalucía 
durante los años 2019, 2020, 2021, y 2022 no han sido objeto de tutela legal, guardia o custodia por 
la Junta de Andalucía y por qué motivos?

Desglosar por provincias, años, nacionalidades y sexo.

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003295, Pregunta relativa a la fuga de menas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la fuga de menas.

PREGUNTAS

¿Cuántos menores no acompañados (MENA) salieron del sistema de protección en menos de 6 
meses por cumplimiento de la mayoría de edad, por fuga voluntaria o por cualquier otra circunstancia 
durante los años 2019, 2020, 2021, y 2022, diferenciando cada una de las causas?

Desglosar por provincias, nacionalidades, géneros y centros.
Indicar igualmente en cuántos se realizó seguimiento para su localización y protección y en qué 

consistió.

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003296, Pregunta relativa a los recursos humanos en centros de menas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recursos humanos en centros de 
menas.

PREGUNTAS

¿De qué recursos humanos y técnicos dispone cada centro donde residen MENA en Andalucía por 
provincias?

Personal contratado en cada centro donde residen MENA en Andalucía desglosado por provincias. 
Indicar cualificación, tipos de contratos y condiciones laborales del personal en cada centro.

Parlamento de Andalucía, 13 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003297, Pregunta relativa a los gastos satisfechos por la atención sanitaria a gibraltareños

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los gastos satisfechos por la atención sanitaria a gibraltareños.

PREGUNTA

¿A cuánto ha ascendido por conceptos diferenciados el importe reclamado tras la atención médica 
a pacientes gibraltareños? Desglosar por año 2019, 2020, 2021 y 2022.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003298, Pregunta relativa al plan de empleo de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de empleo de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué motivos explican la tardanza en cumplimentar la documentación requerida al Gobierno de 
Andalucía por el Gobierno de España para la aprobación del plan de empleo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003299, Pregunta relativa a eliminación de desprendimientos en la A-1100 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
eliminación de desprendimientos en la A-1.100 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los trabajos realizados en la carretera A-1100 para la eliminación de materiales 
desprendidos por las lluvias?

¿En qué fecha se han ejecutado los trabajos y qué importe se ha invertido en ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003300, Pregunta relativa a parque público de vivienda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a parque público de vivienda de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación completa de municipios con los que la Consejería de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda ha firmado convenios para la promoción y/o construcción de viviendas que se 
incorporen al parque público de vivienda de Andalucía?

Así como las fechas en las que se han firmado, comprendidas entre 2019 y 30 de junio de 2023.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003301, Pregunta relativa a parque público de vivienda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a parque público de vivienda de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de diputaciones provinciales andaluzas con las que la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda ha firmado convenios para la promoción y/o construcción de viviendas 
que se incorporen al parque público de vivienda de Andalucía? Así como las fechas en las que se han 
firmado, comprendidas entre 2019 y 30 de junio de 2023.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003302, Pregunta relativa a variación en el parque público de vivienda entre 2019 y 30 de 
junio de 2023 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a variación en el parque público de vivienda entre 2019 y 30 de junio 2023 en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de viviendas que componían el parque público de vivienda en Andalucía a 
comienzos del año 2019?

¿Cuál es el número de viviendas que componían el parque público de vivienda en Andalucía a 
comienzos del año 2020?

¿Cuál es el número de viviendas que componían el parque público de vivienda en Andalucía a 
comienzos del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003303, Pregunta relativa a variación en el parque público de vivienda entre 2019 y 30 de 
junio 2023, en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a variación en el parque público de vivienda entre 2019 y 30 de junio 2023, en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de viviendas que componían el parque público de vivienda en Andalucía a 
comienzos del año 2022?

¿Cuál es el número de viviendas que componían el parque público de vivienda en Andalucía a 
comienzos del año 2023?

¿Cuál es el número de viviendas que se han dado de baja del parque público de vivienda en Andalucía 
desde 2019 hasta 2023?

¿Cuál es el motivo por el que se ha causado la baja? Desglosado por municipio y año.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla,

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003304, Pregunta relativa a municipios andaluces que se ven afectados por la variación 
en el número de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a municipios andaluces que se ven afectados por la variación en el número de viviendas.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de municipios en los que ha crecido el número de viviendas del parque público 
de viviendas en Andalucía? Incorporaciones entre 2019 y 30 de junio de 2023.

¿Cuál es la relación de municipios en los que se han dado de baja viviendas del parque público de 
viviendas en Andalucía entre 2019 y el 30 de junio de 2023?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003305, Pregunta relativa a impagos de rentas de los inquilinos del parque público de 
vivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a impagos de rentas de los inquilinos del parque público de vivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo han evolucionado los impagos de rentas de los inquilinos del parque público de vivienda 
entre 2019 y el 30 de junio de 2023? Datos segregados por provincia, municipio y año.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003306, Pregunta relativa a actuaciones de lanzamiento o desahucio de viviendas del 
parque público de vivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a actuaciones de lanzamiento o desahucio de viviendas del parque público de vivienda 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas actuaciones de lanzamiento/desahucio de viviendas del parque público de vivienda se han 
realizado entre 2019 y junio de 2023? Datos segregados por provincia, municipio y año.

¿En cuántos de estos lanzamientos o desahucios se ha activado el protocolo de acompañamiento 
e intervención psicosocial desde AVRA para las familias? Datos segregados por provincia, municipio y 
año. Datos segregados por sexo del titular del ocupante principal de la vivienda.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003307, Pregunta relativa a viviendas de AVRA en calle Acera del Río de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a viviendas de AVRA en calle Acera del Río de Córdoba.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran las viviendas de AVRA situadas en la calle Acera del Río de la 
localidad de Córdoba?

¿Cuántas de ellas están ocupadas y cuántas desocupadas?
¿Qué previsiones tiene AVRA para la asignación a nuevos inquilinos de las viviendas desocupadas 

en calle Acera del Río en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003308, Pregunta relativa a venta de terrenos para la construcción de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a venta de terrenos para la construcción de viviendas.

PREGUNTAS

¿Qué ingresos ha obtenido AVRA por la venta de terrenos que se hayan destinado a la construcción 
de viviendas? Segregado por municipios y año, comprendidos entre 2019 y 30 de junio de 2023.

¿Cuál es la estimación del número de viviendas que se prevé construir en cada una de esas parcelas 
vendidas?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003309, Pregunta relativa a operaciones de fianzas de alquiler de las viviendas del parque 
público de vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a operaciones de fianzas de alquiler de las viviendas del parque público de vivienda.

PREGUNTA

¿Qué ingresos ha obtenido AVRA por las operaciones de fianzas de alquiler de las viviendas del 
parque público de vivienda? Segregado por municipios y año, comprendidos entre 2019 y 30 de junio 
de 2023.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003310, Pregunta relativa al impuesto de bienes inmuebles viviendas del parque público

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a impuesto de bienes inmuebles viviendas del parque público.

PREGUNTA

¿Qué cuantía destina AVRA en su presupuesto al pago del impuesto de bienes inmuebles a los 
ayuntamientos en los que se encuentran las viviendas del parque público? Detallar pagos realizados 
en 2019 segregados por municipios andaluces, pagos realizados en 2020 segregados por municipios 
andaluces, pagos realizados en 2021 segregados por municipios andaluces y pagos realizados en 2022 
segregados por municipios andaluces.

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003311, Pregunta relativa a mantenimiento y rehabilitación del parque público de vivienda 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a mantenimiento y rehabilitación del parque público de vivienda de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Con qué programas y con qué cuantía se ha actuado en las tareas de mantenimiento y rehabilitación 
del parque público de vivienda entre 2019 y el 30 de junio de 2023?

¿Qué financiación dirigida a este objeto está vinculada a fondos propios de la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda?

¿Qué financiación dirigida a este objeto está vinculada a fondos europeos que percibe la Consejería 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003312, Pregunta relativa a eliminación de desprendimientos en la A-349 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
eliminación de desprendimientos en la A-349 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los trabajos realizados en la carretera A-349 para la eliminación de materiales 
desprendidos por las lluvias?

¿En qué fecha se han ejecutado los trabajos y qué importe se ha invertido en ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003313, Pregunta relativa a eliminación de desprendimientos en la A-1178 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
eliminación de desprendimientos en la A-1178 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los trabajos realizados en la carretera A-1178 para la eliminación de materiales 
desprendidos por las lluvias?

¿En qué fecha se han ejecutado los trabajos y qué importe se ha invertido en ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003314, Pregunta relativa a medición de emisiones en el puerto de Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
medición de emisiones en el puerto de Garrucha (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué instrumentos para la medición de emisiones existen en las instalaciones del puerto de Garrucha?
¿Cuáles han sido los resultados de las mediciones durante el año 2020, 2021, 2022 y 2023 hasta 

la fecha de presentación de esta iniciativa?
¿Qué diferencia se observa en relación con las mediciones anteriores a la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003315, Pregunta relativa a subastas de suelo en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
subastas de suelo en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué subastas de suelo para viviendas ha realizado la Consejería en 2019, 2020, 2021 y 2022?
¿Cuántas ha realizado en 2023?
¿Cuál ha sido el resultado de las mismas en enajenaciones e importes obtenidos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003316, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Almería a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003317, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Granada a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación 
de plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003318, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Jaén a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003319, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Málaga a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003320, Pregunta relativa a ayudas para la renovación y descarbonización de la flota de 
camiones y autobuses en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas para la renovación y descarbonización de la flota de camiones y autobuses en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué fondos ha recibido del Gobierno de España para convocar ayudas para la renovación y 
descarbonización de la flota de camiones y autobuses?

¿Qué ayudas ha convocado?
¿Cuántas líneas existen?
¿Cuántas solicitudes se han recibido en cada línea convocada en cada provincia?
¿Cuántas se han resuelto en cada línea en cada provincia?
¿Qué volumen de recursos se ha vinculado a dicha convocatoria y cuál es el importe comprometido 

en las resoluciones de ayudas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003321, Pregunta relativa a aprobación del Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) 
de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de julio de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a aprobación del Plan General 
de Ordenación Urbana (PGOU) de Mojácar (Almería), formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 27 de julio de 2023. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003322, Pregunta relativa a intersecciones en variante de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
intersecciones en variante de Mojácar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las soluciones planteadas para las intersecciones en la fase que se está ejecutando 
de la variante de Mojácar?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003323, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Cádiz a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003324, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Córdoba a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación 
de plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003325, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Huelva a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003326, Pregunta relativa a ayudas programa Ecovivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
ayudas programa Ecovivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas se han solicitado en Almería en las diferentes líneas del programa Ecovivienda 
en la provincia de Sevilla a fecha de la publicación el pasado 13 de junio de 2023 de la ampliación de 
plazos para solicitar estas ayudas?

¿Cuántas de esas ayudas se han concedido en las diferentes líneas?
¿Cuál es el volumen de ayuda concedido en cada una de las líneas del programa?
¿Cuántos fondos asignados a la provincia de Almería aún están sin conceder?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003327, Pregunta relativa a subastas de suelo en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, D. José Luis 
Sánchez Teruel y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
subastas de suelo en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué subastas de suelo industrial ha realizado la Consejería en 2019, 2020, 2021 y 2022?
¿Cuántas ha realizado en 2023?
¿Cuál ha sido el resultado de las mismas, en enajenaciones e importes obtenidos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

José Luis Sánchez Teruel y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003328, Pregunta relativa a agentes de Medio Ambiente pendientes de estabilización

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a agentes de medio ambiente pendientes de estabilización.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los ceses por provincia de agentes de Medio Ambiente cesados tras los procesos 
de estabilización al no superar las pruebas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003329, Pregunta relativa a funcionarios en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a funcionarios en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios se incorporaron a la Administración de la Junta de Andalucía en 2019, 2020, 
2021 y 2022 en Almería?

¿En qué categorías y en qué departamentos de la Administración? 
¿Cuántos lo han sido en 2023?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003330, Pregunta relativa a jubilación o baja definitivas de funcionarios en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a jubilación o baja definitivas de funcionarios en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios han sido bajas definitivas en la Administración de la Junta de Andalucía en 
2019, 2020, 2021 y 2022 en Almería?

¿En qué categorías y en qué departamentos de la Administración?
¿Cuántos lo han sido en 2023?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003331, Pregunta relativa a suelos cedidos en Almería para la construcción de nuevos 
centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
suelos cedidos en Almería para la construcción de nuevos centros educativos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-22/PE-0001246 no se da respuesta a las preguntas que se formulan, remitiéndose 
a un enlace web que no facilita la información que se solicita. Ante ello se reitera la siguiente

PREGUNTA

¿Qué suelos y en qué municipios tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003333, Pregunta relativa a nuevo instituto de educación secundaria en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a nuevo 
instituto de educación secundaria en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-22/PE-001247 no se da respuesta a las preguntas que se formulan, remitiéndose 
a un enlace web que no facilita la información que se solicita. Ante ello se reitera la siguiente pregunta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuenta la Consejería con proyecto redactado para la construcción de un IES en la Vega de Acá, 
La Goleta y Cortijo Grande en la ciudad de Almería? 

¿Cuándo tiene previsto licitar las obras?
En caso de no tener el proyecto, ¿cuándo piensan licitar la redacción del proyecto?
¿Para qué curso académico tienen prevista la puesta en funcionamiento del centro?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda,

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003334, Pregunta relativa a plazas de nuevo ingreso en ciclos formativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
plazas de nuevo ingreso en ciclos formativos.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de nuevo ingreso en ciclos formativos se han generado en los últimos cinco años 
con financiación procedente de transferencias realizadas por el Gobierno de España?

¿Cuántas se han generado en cada provincia con cargo a esos fondos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003335, Pregunta relativa a centros educativos de Almería donde se ha retirado el amianto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
centros educativos de Almería donde se ha retirado el amianto.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos de toda la provincia de Almería se ha retirado el amianto durante 2019, 
2020, 2021 y 2022?

¿Cuánto dinero se ha empleado en ello?
Se solicita el detalle de esta información que no figura en los planes de la Consejería, cuya evaluación 

está sin publicar.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003336, Pregunta relativa a centros educativos de Almería donde está pendiente sacar el 
amianto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
centros educativos de Almería donde está pendiente sacar el amianto.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de toda la provincia de Almería está pendiente sacar el amianto a la 
fecha de la respuesta?

Se solicita el detalle de esta información que no figura en los planes de la Consejería, cuya evaluación 
está sin publicar, y en los que no aparece el grado de ejecución ni inicio de la actuación.

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003337, Pregunta relativa a especialista de Audición y Lenguaje en centros educativos de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
especialista de Audición y Lenguaje en centros educativos de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001967 no se da respuesta a la totalidad de la pregunta que se formula. 
Se indica el número total en la provincia, pero no se indica todo lo demás que se preguntaba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos especialista de Audición y Lenguaje hubo en cada centro de la provincia de Almería en 
el curso 2021-2022?

¿Y en el curso 2022-2023?
¿Cuántos de ellos han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda,

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003338, Pregunta relativa a aulas matinales nuevas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a aulas 
matinales nuevas en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta al expediente 12-23/PE-001956 se facilita la información en cuanto al curso 2022-
2023, pero no se facilita para los cursos 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 ni para el curso 2023-2024. 
No facilitándose la información sobre la fuente financiera. Por este motivo se vuelve a preguntar:

PREGUNTAS

¿Qué aulas matinales nuevas se autorizaron en la provincia de Almería para el curso 2019-2020?
¿Cuántas nuevas se han autorizado para el curso 2020-2021 y 2021-2022?
¿Cuántas aulas matinales nuevas se han autorizado para el curso 2023-2024?
¿Cuál es la fuente financiera de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003339, Pregunta relativa a construcción de un instituto de educación secundaria en 
La Cañada en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
construcción de un instituto de educación secundaria en La Cañada en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de la cesión de suelos de la Consejería para la construcción de un IES en La 
Cañada en Almería?

¿Cuándo han iniciado el expediente?
¿Cuándo lo van a concluir?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003340, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
aulas prefabricadas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas han sido retiradas en Almería durante los meses de enero a junio de 2023?
¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003342, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
aulas prefabricadas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas nuevas van a instalarse durante los meses de julio, agosto y septiembre 
de 2023 de cara al inicio del curso escolar 2023-2024?

¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003343, Pregunta relativa a comedores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
comedores escolares en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta al expediente 12-23/PE-001957 y 001964 se facilita la información referida al curso 
2022-2023, pero no se facilita para los cursos 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 ni para el curso 2023-
2024. No facilitándose la información sobre la fuente financiera. Por este motivo se vuelve a preguntar:

PREGUNTAS

¿Qué comedores escolares nuevos se autorizaron en la provincia de Almería para el curso 2019-2020?
¿Cuántos se autorizaron nuevos para el curso 2020-2021 y 2021-2022?
¿Cuántos comedores escolares nuevos se han autorizado para el curso 2023-2024?
¿Cuántos hay en total actualmente en la provincia y en qué centros?
¿Cuál es la fuente financiera de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003344, Pregunta relativa a equipamiento para atender necesidades de escolarización en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
equipamiento para atender necesidades de escolarización en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001721 no se da respuesta a las preguntas concretas que se formulan. 
Se contesta otra cosa diferente, sin concreción alguna. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTAS

¿Qué equipamiento fue adquirido durante 2022 para atender necesidades de escolarización en el 
curso 2022-2023 en la provincia de Almería?

¿A qué centros se ha destinado dicho equipamiento?
¿Qué necesidades de escolarización han sido atendidas con dicho equipamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003345, Pregunta relativa a inversión en equipamiento Formación Profesional Almería 
durante 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
inversión en equipamiento Formación Profesional Almería durante 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001948 se afirma que para 2023 hay prevista una inversión en equipamiento 
por valor de 51,2 millones.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad de esa inversión prevista para 2023 se ha materializado ya por la Consejería para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Almería?

¿Qué material se ha suministrado durante el curso 2022-2023?
¿A qué centros se ha realizado el suministro?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003346, Pregunta relativa a material educativo y equipamiento en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
material educativo y equipamiento en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001720 no se da respuesta a lo que se pregunta. Se contesta otra cosa 
que no se pregunta, por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTAS

¿Qué equipamiento y material educativo ha sido facilitado durante 2022 a centros educativos para 
el curso 2022-2023 en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de Almería?

¿A qué centros y para qué ciclos se ha facilitado ese equipamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003347, Pregunta relativa a servicio de comedor adjudicado a la empresa Mediterránea de 
Catering, S.L.

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
servicio de comedor adjudicado a la empresa Mediterránea de Cátering, S.L.

PREGUNTAS

¿Han existido quejas o denuncias de las familias o de los centros educativos sobre el servicio de 
cáterin o comedor escolar prestado contratado por la empresa Mediterránea de Catering, S.L., durante 
el curso 2022-2023?

¿En qué han consistido las quejas o denuncias?
¿En qué centros educativos se han producido?
¿Qué medidas se han adoptado ante las mismas?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003348, Pregunta relativa a evaluación sanitaria de menús escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
evaluación sanitaria de menús escolares.

PREGUNTAS

¿Qué comedores escolares de centros educativos de la provincia de Almería tuvieron en el curso 
2021-2022 disconformidades en la evaluación realizada por la Consejería de Salud?

¿Cuáles fueron las disconformidades?
¿Qué resultado han obtenido las auditorías de la Agencia Andaluza de Educación planificadas en 

2023 sobre estos comedores?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003349, Pregunta relativa a evaluación sanitaria de menús escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
evaluación sanitaria de menús escolares.

PREGUNTAS

¿Qué comedores escolares de centros educativos de la provincia de Almería tuvieron en el curso 
2022-2023 disconformidades en la evaluación realizada por la Consejería de Salud?

¿Cuáles fueron las disconformidades?
¿Qué resultado han obtenido las auditorías de la Agencia Andaluza de Educación planificadas en 

2023 sobre estos comedores?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003350, Pregunta relativa a ratios educativas en Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Vícar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001687 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Vícar?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003351, Pregunta relativa a ratios educativas en el municipio de Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en el municipio de Vera (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001679 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Vera?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003352, Pregunta relativa a ratios educativas en el municipio de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en el municipio de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001675 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003353, Pregunta relativa a ratios educativas en Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Huércal de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-01682 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Huércal de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003354, Pregunta relativa a ratios educativas en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Huércal-Overa (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001684 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Huércal-Overa?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003355, Pregunta relativa a ratios educativas en el municipio de La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en el municipio de La Mojonera (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001678 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de La Mojonera?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003356, Pregunta relativa a ratios educativas en el municipio de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en el municipio de Níjar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001676 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Níjar?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003357, Pregunta relativa a ratios educativas en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001683 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003358, Pregunta relativa a ratios educativas en el municipio de Cuevas de Almanzora 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en el municipio de Cuevas de Almanzora (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001677 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Cuevas de Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003359, Pregunta relativa a ratios educativas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001685 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003360, Pregunta relativa a ratios educativas en Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratios 
educativas en Adra (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la respuesta que se da en el expediente 12-23/PE-001686 se facilita el número de alumnos en 
las diferentes etapas educativas y la ratio media del municipio por etapa educativa, no facilitándose la 
información que se solicita. Por este motivo se reitera la pregunta.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que ha habido durante el curso 2022-2023 en cada una de las aulas 
de los centros educativos del municipio de Adra?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003361, Pregunta relativa a profesionales técnicos de integración social (PTIS) en centros 
educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a profesionales 
técnicos de integración social (PTIS) en centros educativos de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001966 no se da respuesta a la totalidad de la pregunta que se formula. 
Se indica el número total en la provincia, pero no se indica todo lo demás que se preguntaba. Por eso 
se vuelve a preguntar:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesionales técnicos de integración social hubo en cada centro de la provincia de Almería 
durante el curso 2021-2022?

¿Y en el curso 2022-2023?
¿Cuántos de ellos han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003362, Pregunta relativa a profesores de refuerzo de Educación Especial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
profesores de refuerzo de Educación Especial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001718 se responde a la pregunta sobre cuántos profesores de refuerzo, 
especialistas en Pedagogía Terapéutica, han sido contratados en enero de 2023 en la provincia de 
Almería, pero no se responde a la siguiente pregunta, que se reitera.

PREGUNTA

¿En qué centros han prestado sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003363, Pregunta relativa a profesores de refuerzo de Educación Especial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
profesores de refuerzo de Educación Especial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001717 se responde a la pregunta sobre cuántos profesores de refuerzo, 
especialistas en Audición y Lenguaje, han sido contratados en enero de 2023 en la provincia de Almería, 
pero no se responde a la siguiente pregunta, que se reitera.

PREGUNTA

¿En qué centros han prestado sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003364, Pregunta relativa a profesores de refuerzo para equipos de orientación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
profesores de refuerzo para equipos de orientación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001719 se responde a la pregunta sobre cuántos profesores de refuerzo, 
especialistas en orientación educativa, han sido contratados en enero de 2023 en la provincia de Almería, 
pero no se responde a la siguiente pregunta, que se reitera.

PREGUNTA

¿En qué centros han prestado sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003368, Pregunta relativa a pedagogos en centros educativos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
pedagogos en centros educativos de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el expediente 12-23/PE-001965 no se da respuesta a la totalidad de la pregunta que se formula. 
Se indica el número total en la provincia, pero no se indica todo lo demás que se preguntaba. Por eso 
se vuelve a preguntar:

PREGUNTAS

¿Cuántos pedagogos hubo en cada centro de la provincia de Almería durante el curso 2021-2022?
¿Y en el curso 2022-2023?
¿Cuántos de ellos han sido contratados con cargo a fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003369, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Almería durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003370, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Almería durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003371, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Almería durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003372, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Almería durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003373, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003374, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003375, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003376, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003377, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba durante 
el año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003378, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba durante 
el año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003379, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba durante 
el año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003380, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003381, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Granada durante 
el año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003382, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Granada durante 
el año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003383, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Granada durante 
el año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003384, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Granada durante 
el año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003385, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Márquez Romero.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003386, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Márquez Romero.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003387, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Márquez Romero.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003388, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María Márquez Romero.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003389, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003390, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003391, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003392, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Jaén durante el año 
2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003393, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003394, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003395, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003396, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003397, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan 
Espadas Cejas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan Espadas Cejas, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla durante el 
año 2020?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 
Juan Espadas Cejas.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003398, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan 
Espadas Cejas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan Espadas Cejas, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla durante el 
año 2021?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 
Juan Espadas Cejas.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003399, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan 
Espadas Cejas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan Espadas Cejas, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla durante el 
año 2022?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 
Juan Espadas Cejas.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003400, Pregunta relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan 
Espadas Cejas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Alicia Murillo López y D. Juan Espadas Cejas, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a cuota de reserva de trabajadores con discapacidad (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de autorización de excepcionalidad de la cuota de reserva a favor de los 
trabajadores con discapacidad ha recibido la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla durante el 
año 2023 hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuántas de dichas solicitudes se han respondido afirmativamente?

Parlamento de Andalucía, 20 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Alicia Murillo López y 
Juan Espadas Cejas.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003401, Pregunta relativa a actuaciones en tramo de puntos kilométricos de 38 a 43 en la 
A-315 Torreperogil-Baza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a actuaciones en tramo de puntos kilométricos de 38 
a 43 en la A-315 Torreperogil-Baza (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones y en qué términos tiene previsto la Consejería actuar en el tramo de la A-315 
Torreperogil-Baza correspondiente a sus puntos kilométricos 38 a 43?

¿Desde qué fecha la Consejería ha instalado señalización vertical y horizontal de firme en mal estado?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 249	 XII LEGISLATURA	 16 de agosto de 2023

© Parlamento de Andalucía

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
24

9

http://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-003402, Pregunta relativa a previsiones del PITMA para la A-315 Torreperogil-Baza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de julio de 2023
Orden de publicación de 28 de julio de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a previsiones del PITMA para la A-315 Torreperogil-Baza (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones y en qué términos contempla el Plan de Infraestructuras de Transporte y Movilidad 
de Andalucía (PITMA 2030) en relación con la planificación de inversiones o tareas de conservación y 
mantenimiento en la A-315 Torreperogil-Baza a su paso por la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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